ycnyru

O¢opmnenHne yutatens B 6ubnuorteky

* Boipaya uuTatenbckoro ¢opmynapa/buneta uutatena (1 3k3.)
= 50 pybneu

» 3aMeHa uuTaTenbckoro ¢opmynapa/buneta uutatena (1 3k3.)
= 30 pybneun

* Boijaya 3NeKTPOHHOro 4YuTaTenbckoro 6bwunerta (nnacTtukosBas
RFID-kapta) (1 eg.) = 80 pybneu

* *Bpinaya/3aMeHa pgeTaM-uHBanupoaM (1 3k3.) = 6ecnnaTHo

06cnyxuBaHue uyutateneu

= OpraHu3auma 6ubnmoTevyHoro MeponpuaTUa C MCMNONb30BAHUEM
KOMMbOTEPHOW U MPOEKUMOHHOU TexHuku (1 yen.) = 50 pybnen

= OpraHmM3aums MeponpusaTus C NpenocTaBfIEHMEM POCTOBbLIX KYKOJ
(1 cyr./1 wr.) = 500 pybnen

= OpraHu3aumsa MeponpuaTUa C OKa3aHUEeM KOHCYJbTalLWOHHbLIX
ycnyr (1 ycn.) = 500 pybnen

= OpraHn3auyuMsa TeaTpaniM3oBaHHOro keecta (1 4yen.) = 50
pybnen

= OpraHmnsaumsa MacTep-knacca/rpynnopoe 3aHaTue (6e3 ydeTa
CTOMMOCTM pacxopgHoro MaTtepuana) (1 uven./udac) = 50 pybnen

= OpraHnsauma MacTep-kKnacca/rpynnosoe 3aHATue (C y4yeToM
CTOMMOCTMU pacxopgHoro MaTtepwunana) (1 yen./4yac) = 100
pybneu

= OpraHM3aUMOHHbBIMK B3HOC 3a KOHKYpPC, OpPraHM30BaHHbLIN
bubnuotekon (1 ven.) = 30 pybneun

KoHCcynbTauuoHHOE 06CHy)KMBaHMe

= BoiNOTHEHME CNOXHbBIX 6ubnnorpapuyecknx cnpaBoK, 3anpocoB
(1 ycn.) = 100 pybnen


https://xn--80afglihmzdsfc.xn--p1ai/uslugi/

NpepocTaBneHne kKomnbloTepa Ans padboThl

= lHguBuayanbHaa paboTta 3a KomnbiTepoM (1 yac) = 40 pybnen

= Pabota B Internet (camoctositenbHo) (1 MuH.) = 2 pybnsa
50 koneek

= Pabota B Internet (c noMowbld KOHCynbTaHTa) (1 MuH.) = 3
pybns

= CoxpaHeHne / 3anucb uWHOopMauum u3 WHTepHeTa, He
aBnawwenca oO6bLEeKTOM aBTOPCKOro npaBa Ha 3/EKTPOHHbIN
HOCUTEeNb, B T.4Y. M3 CNPaBOYHO-UHPOPMALMOHHLIX CUCTEM

«KoHcynbTaHT Mnwc» (1 ycn.) = 20 pybneun

= Co30aHne 3NeKTPOHHOro noyrtosoro sdwumka (1 ycn.) = 50
pybnen

- [l[poBepka M oTnpaBKa 31eKTPOHHOW noyTtel (1 ycn.) = 20
pybnen

PepakuMoHHO-U3pgaTenbCkue ycnyru

= Habop TekcTa Ha kKomnbkTepe (1 cTp. Tekcra 14 wpugt; 1,5
uHTepsan) = 40 pybnen

= AI3roToBneHne npe3eHtauum B Microsoft Power Point (1
cnang) = 20 pybnen

= leyaTb 4yepHo-6enas Ha dopMaTe A4 (1 crTp.) = 5 pybnen

= [leyatb 4epHo-6enas Ha ¢opmaTe A4 cBbiwe 50 cTpaHuy (1
cTp.) = 4 pybnen

= leyaTb 4yepHo-6enas Ha dopMaTe A4 (1 nuct) = 7 pybnen

= [leyaTb 4YepHo-benas Ha ¢opmaTe A4 cBblwe 50 nuctos (1
cTp.) = 6 pybnen

= [leyaTb UBETHOro TekcTa Ha ¢opMmate A4 (1 crp.) = 30
pybnen

= [leyaTb UBeTHOro u3obpaxeHunda Ha ¢opMaTte A4 (1 cTp.) = 50
pybnen

JlammHupoBaHue, CKaHUpOBaAHME [OOKYMEHTOB, He SABAAWWMXCSA
obbeKkTaMmm aBTOPCKUX



= CKaHnpoBaHue OoKyMeHTOB (1 c7p.) = 20 pybnen

= laMnHupoBaHue pokKyMeHToB ¢opmaTta A5, A4 (1 crp.) = 25
pybnen

= JlaMMHMpoBaHne OOKyMeHTOB ¢opMaTta A3 (1 crtp.) = 50 pybnen

PenpopyuupoBaHue [OKYMEHTOB, He saABAAWWMXCA 0O0beKTamu
aBTOPCKUX npaB

= PenpogyunmpoBaHMe TeKCTOBbIX OOKYMEHTOB Ha
KonupoBasbHOM annapate ¢opMaTta A4 (1 crtp./1 nOporoH) =
5 pybnen

= PenpogyunmpoBaHMe TeKCTOBbIX OOKYMEHTOB Ha
KonnpoeanbHOM annapate ¢opMata A4 (1 cTp./2 nporoHa) =
7 pybnen

= PenpogyumpoBaHMe TeKCTOBbIX OOKYMEHTOB Ha
KonupoBanbHOM annapate ¢gopmata A4 (1 nuct) = 7 pybnen

= PenpogyunmpoBaHMe TeKCTOBbIX OOKYMEHTOB Ha
KonupoBanbHOM annapaTte ¢opMata A3 (1 ctp.) = 15 pybnen

= PenpooyunpoBaHume TEeKCTOBLIX OOKYMEHTOB Ha

KonupoBanbHOM annapaTte ¢opMata A4 (1 nuct) = 20 pybnen

doTto/BUpEO yCcnyru

= BupeocbéMKka Ha npodeccumoHanbHyw Kamepy (1 yac) =
450 pybneu

= )oTOCbEMKaA Ha Kamepy (1 vac) = 400 pybnewn

» MOHTaX OTCHATOro MaTtepuana C nNOMOWb0 BuaeopepakTopoB (1
4yac OTCHATOro Marepuana) = 450 pybnen (oTbpakoBKa
OTCHATOro Matepuana, nopgpobHas MoOHTaxHasa npopaboTka
BCEro MaTepuana, KOMMNOHOBKA, My3blKallbHble MNOQNOXKM,
cBeToBasfs M LUBeTOBasf Koppekuusa, nepexopb, 30pekTol,
3aCTaBKM U T1.40.)

= MOHTax wn3 Bawux ¢oTO M BUOeOo ¢GparMeHTOB C MNOMOLbIO
BupgeopenaktopoB (1-2 MuHyTbH rotoBoro Mmarepwmasna) = 200
pybnen; (2-3 MuUHyThl roroBoro Mmarepuana) = 300 pybnewu;
(3-4 MUHYyTH roToBOoro martepuana) = 400 pybnewu; (4-5 MuHyT



rorosoro Martepumana) = 500 pybnen (KOMNOHOBKaA,
My3blKaJibHble MOOJIOKKW, CBEeTOBasfd W UBeTOBas Koppekuus,
nepexofpl, 3¢dpeKTbl, 3aCTaBKM U T.[0.)

= Pa3zpaboTka pu3auHa norotuna/smbnemsl (2 KOHUENUUU Ha
Bbibop) = 550 pybneu

= Pa3paboTKa NpurnacuTenbHOro, OTKPLITKW, njakaTa, apuum wu
T.0. (2 KoHuenuun Ha Belbop) = 300 pybnen

» 03By4Yka (1 nevaTtHeh nuct ¢opmata A4: wpudt — Times New
Roman; pa3mep wpupta — 14 Kerenb; MexayCTPOYHbIMN UHTEPBAas
—1,5) = 200 pybnewu

= 0byyeHue BupeoMoHTaxy (1 yac) = 300 pybnen



